

**Информация об исполнении Плана работы Совета по профилактике правонарушений
Карабашского сельского поселения
за 2020 год**

Работа Совета профилактики проводится согласно плана мероприятий. За этот период проведено 6 заседаний Совета профилактики правонарушений. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (covid-19) заседания не проводились согласно утвержденного графика.

На проведенных заседаниях Совета профилактики проанализирована работа Совета профилактики за истекший год, утвержден план мероприятий Совета профилактики на 2020 год.

В целях профилактики беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, на заседаниях Совета профилактики заслушана информация по воспитанию несовершеннолетних детей неблагополучных семей Оливановой О.В. и Медынцевой К.Ю. Члены Совета профилактики посетили состоявших на учете Совета профилактики, проверили в каких условиях проживают подучетные граждане, какие проблемы возникают у них при устройстве на работу, при оформлении документов и т.д.

Советом профилактики проведена индивидуально-профилактическая с лицами, состоящими на учете ведомств Совета профилактики: с Медынцевой К.Ю., Бахмутовым А.Ю., Куницовым О.Г., Оливановой О.В., Памиковым В.В., Памиковой С.В. Данные лица заслушаны на заседании Совета профилактики.

В целях профилактики пожарной безопасности в личных хозяйствах и обеспечения благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов поселения обследованы ветхие заброшенные домовладения на предмет нахождения в них посторонних лиц, проведены субботники по благоустройству территорий.

Совет профилактики работает совместно с женсоветом, депутатами Карабашского сельского поселения, работниками учреждений культуры, ведет постоянную работу по профилактике правонарушений: за 9 месяцев 2020 года проведено 5 собраний граждан, где также рассматривались вопросы выявления подозрительных и незаконно проживающих лиц на территории поселения, вопросы профилактики преступлений против собственности (краж, грабежей, поджогов), вопросы пожарной безопасности и сохранности имущества граждан.

В целях недопущения совершения преступлений несовершеннолетними, а также лицами, склонными к совершению правонарушений и состоящими на профилактическом учете, проведены индивидуальные профилактические беседы о недопустимости совершения противоправных действий.

Составлены списки предполагаемых лиц, занимающихся незаконной реализацией алкогольной продукции домашней выработки, злоупотребляющих спиртными напитками, списки лиц, склонных к правонарушениям.

Советом профилактики администрации Карабашского сельского поселения постоянно проводится работа по предупреждению правонарушений со стороны лиц, выезжающих на временные договорные работы и склонных к злоупотреблению спиртными напитками.

После возвращения к месту постоянного жительства, с ними, по возможности и с родственниками, ведется индивидуально-профилактическая работа с целью усиления антиалкогольной пропаганды и административного воздействия на лиц, злоупотребляющих алкоголем и с целью изменить стереотип поведения в семьях.

Для того, чтобы выявлять и пропагандировать лучший опыт семейного воспитания на территории сельского поселения, в учреждениях культуры и библиотеках проводятся мероприятия по пропаганде семейных ценностей, по укреплению института семьи, возрождению и сохранению духовно-нравственных традиций семейных отношений.

Большую работу по профилактике правонарушений проводят учреждения культуры. Согласно утвержденных планов мероприятий проводятся мероприятия профилактического характера о вреде курения, наркотиков и т.д.

В дальнейшей работе необходимо усилить воспитательную профилактическую работу в целях профилактики преступлений и других правонарушений, по пропаганде правовых знаний среди населения, индивидуально-профилактическую работу с лицами, склонными к совершению умышленных преступлений.

Работа Совета профилактики освещается в СМИ и на сайте поселения.

Глава Карабашского сельского поселения

О.Н.Мартынова

